

ГЛАВА 1

Промёрзлая сырость и слякоть под ногами. Как мне надоела эта весна... Никогда не понимала, почему все поэты так расхваливают весну, пишут о ней стихи... Грязь, сырость и дождь, хмурое небо над тобой. Идёшь по каше из снега и воды... Вечер, возвращаешься домой с работы, холодно, ветер порывистый – быстрее бы уже добежать, обувь мокрая насквозь. Думаешь только о горячем чае или лучше о горячей ванне... Тут прямо в лицо летит зонт, сломанный; сама удивляюсь своей реакции, хватаю. За ним бежит девушка:

– Простите, ветер сильный, не удержала!

– Ничего, – отвечаю и продолжаю бег до дома, пока не промокла. Да, с таким ветром зонт только мешает...

Забегаю в подъезд. Почти дома!

Лифт дёрнулся и завис... Как вы думаете, какие мысли сейчас посетили мою голову... Ну, в общем, если без цензуры, то – ТИШИНА. Кнопка открытия дверей сработала, я вышла на втором этаже. Боязно заходить снова в лифт, потопала пешком, благо не высоко, шестой этаж.

Ну, вот я и дома, стягиваю с себя всё мокрое и направляюсь в кухню, нужно чайник поставить. Пока греется чайник, повесила верхнюю одежду сушиться и обувь поставила. В холодильнике мышь повесилась. Да... Я же хотела зайти в магазин после работы, да из-за погоды в голове была лишь одна мысль: «быстро домой». Нарезав себе бутербродов, пошлёпала в гостиную, включила телевизор – фильм, комедию какую-то, всё равно слушаю вполуха и смотрю вполглаза. Главное, расслабляет

и поднимает настроение. Чай и бутерброды сделали своё дело. Теперь можно и в ванне расслабиться.

Блаженство, тёплая вода согревает тело, мысли успокаиваются. Неохота выходить из тёплой ванны, погружаюсь с головой. Вода вдруг стала холодной. Под телом не чувствую дна. Паника! Пытаюсь вынырнуть, не получается, не могу понять, куда нужно плыть, полностью потеряла ориентацию. Что происходит?! Под водой распахиваю глаза, свет!!! Рванула на свет. Глоток воздуха, быстро протираю лицо и глаза, где я?..

Я в озере. В озере?!

Сейчас день, и рядом большие камни, лес. И лето, деревья, полные листьев, солнце светит и согревает. Выбралась на берег, было неудобно находиться в незнакомом месте голой и сырой. Всё настолько реально, не похоже на сон... Успокаиваю себя мыслью, что я просто, наверное, всё же уснула в ванне. Саму охватывает страх и паника. Чувство тревоги пронизывает насквозь. Что делать, где я? Так, не паниковать, вдох и выдох, нужно идти. Куда двигаться? Иду наугад, и, чем глубже в лес я уходила, тем больше меня переполняло чувство опасности. Но вокруг царили спокойствие, тишина, чирикали птицы, шумел ветер в деревьях, солнышко грело. Красота. Внешняя тишина очень сильно разнилась с паникой внутри, и чувство тревоги меня не покидало. Внутренний голос требовал сейчас же бежать, спрятаться. Остановилась, стараясь успокоиться и привести мысли в порядок, ощущение опасности не проходило. В глаза бросилась нора в холме под деревом. Огляделась вокруг.

Лето. Тепло, деревья похожи на обычные, воздух чистый и прозрачный, трава мягкая. Пришедшая в голову мысль меня опять вогнала в панику: это же не лес, это парк, уж очень красиво вокруг, прибрано, ухоженно, озеро, большие камни, деревья и густой газон. Нет поваленных старых деревьев, нет паутины, мха, коряг и зарослей кустов, как

в лесу. Чем дальше я стояла, тем страшнее становилось. Внутреннее чувство заставило напрячься и прислушаться: вокруг царила тишина, птицы молчали.

Тут я услышала топот и свист, земля задрожала под моими ногами. Осознание опасности накрыло с головой. Куда бежать, откуда топот, лязг мечей и крики. Рванула в норку, плевать, куда, лишь бы не здесь. Нора оказалась не глубока, куда только по плечи и вошла, разочарование накрыло, но тут рука не может нащупать стену, сбоку ещё проход. Забираюсь туда с ногами и падаю, падение было недолгим, миг, и я лежу в огромной пещере, испуганная и грязная. Лежу, боюсь пошевелиться, тем временем шум нарастал, топот копыт приближался, отчётливо слышался бой: крики, лязги мечей, ржание лошадей, удары, ни слова не смогла разобрать. Земля надо мной сотрясалась.

Меня тут не должны обнаружить, – подумала я, – им там не до поиска пещер. От мысли полегчало, чувство опасности стало затихать, решила осмотреться.

Пещера была сухой и, как ни странно, чистой. Надо мной висело что-то напоминающее светлячков, я осмелилась встать и направилась вглубь пещеры. Светлячки, ведомые какой-то силой, быстро распределились по пространству. Пещера небольшая, и в самом углу я увидела два давно иссохших тела. Страх пронзил стрелой. Бежать! Но куда, шум боя только усилился, земля надо мной ходила ходуном.

Странно, но тут опасности я не ощущала, продолжала стоять и смотреть на кости бывших когда-то людей. Страх отпустил. Странные светлячки так и кружили, освещая пещеру. Решила всё же осмотреться пока. Снаружи бой перерос в войну, я слышала стоны и крики боли, кто-то падал, лошади или люди, но удары об землю были мощные, пару раз реально думала, что потолок в пещерку провалится.

Что происходит? Зачем я здесь? Когда всё закончится, нужно бежать к озеру. Надежда вернуться меня не

покидала. Мысли мелькали в голове со скоростью света... Тела в пещере, их было двое, одежда, как ни странно, сохранилась, только пыль мешала рассмотреть. Тут не было паутины, в норе, когда я ныряла, тоже не обнаружила паутины, воздух был относительно чист. Решила подойти поближе к телам. Вещи, лежащие возле них, наталкивали на мысль, что это были мужчина и женщина, они, скорее всего, держались за руки. Голова девушки покоилась на плече мужчины, рядом с ним лежал большой меч в ножнах. Люди были из обеспеченных, украшения с камнями, дорогая диадема на голове девушки, ремень или пояс с драгоценными камнями на мужчине выдавали знатную семью точно. Судя по всему, тела тут покоились давно. Они давно уже стали просто сухими костями в одеждах. Снова пришла мысль о странности, почему одежды целы.

Не стала ничего трогать, прошла по пещере, на поверхности, ещё слышались голоса, видать, война серьёзная. Стала прислушиваться к крикам и словам и, как ни старалась разобрать, не смогла понять, что говорили.

Время шло, я сидела в противоположном от тел углу пещеры и слушала. Похоже, бой закончился, чёткие и громкие, похожие на приказы, фразы мужчины, редкие вопросы от других. Вечерело, но люди не покидали это место, у меня не было возможности выйти, я поняла, что устала. Закрыла глаза и сама не заметила, как стала проваливаться в сон. Укладываясь, отметила, что, как ни странно, земля тёплая. Вот бы сейчас проснуться у себя в ванной и забыть это всё. Сон пришёл быстро.

Открываю глаза: я в тёплой воде, под спиной дно. Сажусь, накрывает невероятное облегчение. Я дома! Выскочив из воды, как пробка из бутылки, рванула из ванны подальше. Даже воду спускать не стала, страшно после такого прикоснуться к воде.

Потом спущу, когда успокоюсь...

Содержание

Глава 1	3
Глава 2	18
Глава 3	27
Глава 4	32
Глава 5	37
Глава 6	54
Глава 7	62
Глава 8	73
Глава 9	79
Глава 10	83
Глава 11	90
Глава 12	97
Глава 13	100
Глава 14	114
Глава 15	128
Глава 16	166
Глава 17	171
Глава 18	192
Глава 19	198
Глава 20	207
Глава 21	212
Глава 22	223
Глава 23	231